

Читайте в выпуске:



Начало ремонта

3



Юбиляры

10

ТХ Короткой строкой
Выдавать QR-код
по результатам
теста на антитела

Переболевшие коронавирусом, но не обращавшиеся в поликлинику за официальным подтверждением этого, смогут получить сертификат и, следовательно, QR-код. Об этом пишет РИА Новости, ссылаясь на вице-премьера Татьяну Голикову. Она пояснила, что сертификат на год смогут получить те, кто сдавал ПЦР-тест (только после 1 января 2021 года), он показал положительный результат, но человек в поликлинику не обратился. Те, кто не сдавал и ПЦР, но считает, что перенес COVID-19, тоже могут сдать тест на антитела и получить сертификат, но уже на полгода.

**Запрещено навсегда
освобождать
от физкультуры**

Минздрав России отменил беспрецедентное освобождение школьников от физкультуры, теперь медотвод от занятий можно будет получить максимум на год. В тексте приказа сообщается, что справку-освобождение, действующую на постоянной основе, не выдадут никому, даже в зависимости от перенесенного заболевания.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru/>.

У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Алтайский край занял третье место по количеству деревьев, посаженных в рамках всероссийской акции "Сохраним лес"

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 51 (76567)

Суббота, 18 декабря 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

Первая встреча

С 24 сентября новым Преосвященным Славгородским и Каменским назначен епископ Антоний. "С освобождением его от управления Сарапульской и Можгинской епархией", как сказано в тексте назначения. 12 декабря владыка впервые посетил Панкрушиху и наш Святоильинский храм, провел воскресное богослужение, причастил прихожан и пообщался с корреспондентом районной газеты "Трибуна хлебороба".

Епископ Антоний (в миру Алексей Викторович Простихин) родился 20 октября 1976 года в г. Глазове Удмуртской АССР. В 1994-95 годах обучался в Волгоградском духовном училище. 14 апреля 2009 года по благословению митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира в Свято-Троицком соборе Александро-Невской лавры г. Санкт-Петербурга наместником Лавры архимандритом Назарием пострижен в монашество с наречением имени Антоний в честь преподобного Антония Дымского. В том же году окончил Московскую духовную семинарию. Решением Священного Синода от 24 декабря 2015 года избран епископом Сарапульским и Можгинским. 25 декабря 2015 года управляющим делами Московской Патриархии митрополитом Санкт-Петербургским и Ладожским Варсонофием возведен в сан архимандрита. Наречен во епископа 26 декабря 2015 года и через два дня хиротонисан за Литургией в Сретенском монастыре г. Москвы. Богослужения возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Решением Священного Синода от 23-24 сентября 2021 года назначен Преосвященным Славгородским и Каменским.

Это некоторые сухие факты биографии. За ними стоит спокойный, простой человек с мягким, добрым голосом, с открытым общительным характером. В беседе владыка Антоний выразил уверенность в том, что народ нашей страны един в своей светлой сути и жители Алтайского края мало чем отличаются от народа его родной Удмуртии. Во всяком случае он легко находит общий язык со всеми. Посетовал на то, что при всех несметных запасах Алтай мы здесь живем



Во время богослужения владыке Антонию сослужили благочинный Каменского округа протоиерей Николай и настоятель храма Пророка Илии иерей Игорь. Первыми причастие приняли, как и полагается, самые маленькие прихожане.

все же победнее, чем люди европейской части России. "Винить в этом кого-то конкретно трудно, – сказал он, – но явно народ все-российской житницы должен жить лучше. Хотелось бы, чтоб руководство страны обращало больше внимания на Сибирь, на Алтай, где народ живет в постоянном преодолении сложностей, не "благодаря", а "вопреки" всему. А с таким отношением мы можем остаться без Сибири, без Алтая... и, по большому счету – без России", – добавил Преосвященный, имея в виду людей.

Владыка также сказал, что ему было очень любопытно посмотреть на Святоильинский,

как на один из двух старейших сохранившихся храмов Славгородской епархии, он был впечатлен его размерами, внутренним состоянием и приходом. Сказал несколько добрых слов об отце Игоре и о нашем церковном хоре, выразил надежду, что не только красотой убранства, размерами и внешним видом будет славиться наш храм, а количеством людей, которые будут его посещать.

От знакомства с новым владыкой у прихожан остались самые теплые, положительные эмоции и надежда на то, что их совместный путь в вере продлится долгие годы.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Слет добровольческих объединений

АКБОФ "Алтайский центр развития добровольчества" провел XI Слет добровольческих объединений. От МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени героя Советского Союза Д. А. Бакурова" участвовали Ридчер Ксения, Спиридонова Валерия и Зайцева Нина.

В рамках слета в официальном паблике в "ВКонтакте" проводились прямые трансляции, на которых участники встретились с гостями и экспертами, участвовали в тренингах и интересных беседах. В рамках специальной полезной программы Слета добровольцы совместно с торговой сетью "Леруа Мерлен" поучаствовали в акции "#мывместе готовы помогать!". Был проведен "МЕГА новогодний мастер-класс" по созданию елочных игрушек. В конце первого дня была первая часть голосования за добрые поступки волонтеров. Вторая и третья части были про-

ведены во второй день мероприятия. В конце XI Слета добровольческих объединений в официальной группе объявили полный список победителей конкурса "Добрая воля Алтай-2021" в трех номинациях: "лучший школьный добровольческий отряд", "лучший студенческий добровольческий отряд ссузы" и "лучший студенческий добровольческий отряд вузы". Все участники получили море эмоций и, наверняка, с нетерпением будут ждать нового слета!

Администрация МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова".



Уважаемые читатели!

Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2022 года!

Напоминаем, что выписать газету вы можете не только в почтовом отделении и через почтальона, но и на сайте "Почта России" – <https://podpiska.pochta.ru/>.